



XII. Szívelégtelenség Kongresszus

2020. január 24-25.



Szeged

Hunguest Hotel Forrás****



online regisztráció: www.ekho94.hu

Tisztelt Kollégák,

Engedjék meg, hogy a Magyar Kardiológusok Társasága Szívelégtelenség és Szívizombetegségek munkacsoportja nevében szeretettel meghívjuk Önöket a XII. Szívelégtelenség Kongresszusra, amit a tavalyi évhez hasonlóan Szegeden a Forrás Hotel Konferenciatermeiben rendezünk meg, 2020. január 24-25-én.

A Kongresszusra szeretettel várunk mindenkit; a téma iránt érdeklődő kardiológusokat, belgyógyászokat, házi orvoskollégákat, a társszakmák képviselőit, szakvizsga előtt álló fiatal orvosokat és érdeklődő szakdolgozókat is. A Kongresszus programját megpróbáljuk úgy összeállítani, hogy mindenki megtalálja benne az őt leginkább foglalkoztató kérdéseket.

A Kongresszus programjában helyet kapnak majd az új klinikai tanulmányok, beszélünk majd az új eszközös kezelési lehetőségekről szívelégtelenségben, szó lesz a megtartott ejekciós frakciójú (HFpEF) és a közepes ejekciós frakciójú szívelégtelenség (HFmrEF) forrongó kérdéseiről, bemutatjuk a Magyar Szívelégtelenség Regiszter egy éves követési eredményeit, ismét lesz „Debate session”, s ismét hagyjuk szóhoz jutni a fiatal szívelégtelenség iránt érdeklődő és elkötelezett kollégákat részben a HOT (heart failure specialist of tomorrow) symposiumon, részben az esetbemutatóknak kapcsán.

S végül, de nem utolsó sorban, ezen a Kongresszuson választjuk meg munkacsoportunk új vezetőségét is.

Reméljük a Kongresszus programja ebben az évben is elnyeri majd tetszésüket, s a gyönyörű helyszín, Szeged még a zord téli hónapokban is csodálatos városa lehetőséget kínál a Kongresszusi programot követően egy kis pihenésre és feltöltődésre is.

Szeretettel várjuk Önöket a Kongresszusra:

Dr. Nyolczas Noémi PhD, med.habil.

c. egyetemi docens

az MKT Szívelégtelenség és Szívizombetegségek munkacsoportjának előző vezetője

Dr. Habon Tamás PhD, med.habil.

egyetemi docens

az MKT Szívelégtelenség és Szívizombetegségek munkacsoportjának vezetője

Dr. Sepp Róbert PhD, D.Sc.

tanszékvezető egyetemi docens

az MKT Szívelégtelenség és Szívizombetegségek munkacsoportjának vezető helyettese